

Создаем надежное будущее

Мы вместе



Март

2025 год, № 3 (80)

e-mail: spsy1@yandex.ru

Адрес сайта: www.spetspu.ru

Федеральное государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение «Ишимбайское специальное учебно-воспитательное учреждение»

▪ Наши мероприятия

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЖЕНСКИЙ ДЕНЬ



Один из самых нежных и любимых праздников в стране — 8 Марта, Международный женский день. Состоялся праздничный концерт, посвященный этому празднику.

В наполненном теплой атмосферой зале собрались воспитанницы, педагоги нашего учреждения, ветераны педагогического труда, матери и жены бойцов специальной военной операции, активные представительницы женских общественных организаций. Почетным гостем праздника стала Марьям Газизрахмановна Султанова - Посол культуры Союза женщин России.

Участников концерта порадовали выступления творческих коллективов, подарившие

зрителям яркие номера, а исполнители эстрады создали незабываемую атмосферу праздника. Также звучали мелодии в исполнении народного вокального ансамбля «Рябинушка».

Этот день стал не только праздником весны и женственности, но и возможностью выразить благодарность всем женщинам за их труд, заботу и любовь. Каждой женщине в зале вручили весенний букет. Воспитанницы учреждения с душевной теплотой и любовью подарили броши, выполненные своими руками мамам и супругам воинов СВО. Спасибо всем артистам, участникам и зрителям за создание такого волшебного мероприятия!

Виктория Куклина, 2 группа

▪ Наши встречи

РАЗГОВОР С КОНСУЛЬТАНТОМ ПО КРАСОТЕ



Наше учреждение посетила Тамара Витальевна Белова – бьюти-эксперт, визажист, консультант по красоте, член Ассоциации Женщин предпринимателей Республики Башкортостан, член Общественной палаты города Октябрьский, член Ассамблеи народов России в Республике Башкортостан,

Президент Региональной Общественной Организации «Росток РБ», директор Территории Женской Красоты, мама Участника специальной военной операции, Героя Российской Федерации.

В ходе экскурсии гостя познакомили с условиями проживания и обучения воспитанниц, работой учеб-

но - производственных мастерских, встретила и пообщалась с обучающимися. Тамара Витальевна провела для девочек увлекательный мастер-класс по уходу за кожей и по созданию естественного макияжа, который подчеркнул бы их индивидуальность и красоту. В ходе мастер-класса она щедро делилась своим опытом и советами, а также отвечала на вопросы девочек о последних трендах в мире красоты.

Мы благодарим Тамару Витальевну за её визит и вдохновение, которое она принесла в наше учреждение! Надеемся на дальнейшее сотрудничество и новые встречи.

Арина Юсупова, 2 группа

▪ Социальное партнерство

СОВЕЩАНИЕ СОВЕТНИКОВ



На базе нашего учреждения состоялось региональное совещание советников директоров по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями и муниципальными координаторов проекта «Навигаторы детства».

Гости познакомились с пространством развития,

научный сотрудник Центра инициативного бюджетирования НИФИ Минфина России, член президиума регионального общественного движения «Союз женщин Республики Башкортостан» представила успешные примеры реализации совместных проектов, направленных на



созданным в учреждении, а также с творчеством обучающихся. В рамках мероприятия на мастер-классах педагоги поделились опытом работы по развитию предпрофессиональных навыков в системе дополнительного образования, социального театра и раскрыли алгоритм наставничества.

На фокус-сессии участники обсудили ресурсы образовательных организаций в социализации несовершеннолетних, усилия образовательных организаций и общественных организаций по расширению совместных проектов, направленных на усиление личного и социального развития детей. Нина Мироновна Филиппова, кандидат педагогических

поддержку личного потенциала обучающихся.

Треугова Елена Игоревна, региональный координатор проекта «Навигаторы детства» в Республике Башкортостан поделилась опытом работы с разными категориями обучающихся республики Башкортостан в рамках проекта «Навигаторы детства».

В конце встречи участники пришли к единодушному мнению о необходимости дальнейшего сотрудничества и обмена опытом между образовательными учреждениями, что может значительно повысить качество воспитательной работы и социализации подростков.

Розалия Каримова, заведующий

■ Наши мероприятия

МИСС ВЕСНА - 2025



Конкурс красоты — это всегда яркое и незабываемое событие! В этом году «Мисс Весна - 2025» порадовал всех участников, зрителей и жюри не только прекрасными конкурсантами, но и исключительной атмосферой. Каждая воспитанница представила свою индивидуальность, продемонстрировала таланты и творчество. Участницы удивили оригинальными номерами и профессиональной подготовкой! Очаровательные участницы конкурса представили «Визитную карточку», творческие номера, показали «Дефиле», а также свои интеллектуальные и кулинарные способности.

Юные девушки продемонстрировали невероятные таланты, харизму и уникальную красоту, что сделало процесс принятия решения особенно сложным. В итоге, это был не просто конкурс красоты, а настоящее соревнование личностей. Члены жюри отметили, что каждая из участниц заслуживает победу. Специальный приз конкурса ювелирное украшение в виде символического ключа от бьюти-эксперта, директора Территории женской красоты Тамары Витальевны Беловой получила Тодуа София. Штефан Алина завоевала титул «Мисс Грация», Баскова Алиса – «Мисс Очарование», Вольфсон Ана-

стасия – «Мисс зрительских симпатий», Тодуа София – «Мисс Артистичность», Белякова Надежда – «Мисс Интеллект», Куклина Виктория – «Мисс Нежность». Обладательницей Гран-при конкурса «Мисс Весна - 2025» стала Куклина Виктория. Музыкальные выступления артистов, обаяние юных конкурсанток превратили конкурс в настоящий праздник! Поздравляем каждую участницу конкурса! Благодарим наставников за подготовку конкурсанток и организаторов конкурса за весенний праздник красоты и женственности!

Светлана Заманова,
заведующий

■ Социальное партнерство

НА ФЕСТИВАЛЕ ПОДРОСТКИ РОССИИ



Обучающиеся нашего учреждения посетили фестиваль «#ПОД(Р)ОСТКИ РОССИИ — Республика Башкортостан», который прошел в городе Уфа. Национальный молодежный театр имени Мустая Карима стал на один день местом, где воплощаются яркие творческие мечты юных артистов.

Участниками фестиваля стали подростки, педагоги и родители учащихся Республики Башкортостан. Наши обучающиеся имели возможность ознакомиться с постановками подростковых театральных студий, принять участие в экскурсии по музею Национального молодежного театра и поучаствовать в раз-

нообразных мастер-классах. Само направление подростковых социальных театров в России начало развиваться около трех лет назад под эгидой уполномоченного при президенте РФ по правам ребенка Марии Львовны-Беловой. «Социальный театр – это возможность для подростков говорить о сложных вещах через эмоции и творчество, а для зрителей – увидеть мир глазами молодого поколения» - отметила Ольга Юрьевна Панчихина. Мы выражаем благодарность за приглашение и за возможность погрузиться в атмосферу творчества и вдохновения уполномоченному по правам ребенка в Республике Башкортостан Ольге Юрьевне Панчихиной!

Виктория Куклина,
2 группа

■ Наши успехи

ШКОЛЬНАЯ ВЕСНА



Всероссийский проект-фестиваль «Российская школьная весна» — масштабный творческий фестиваль непрофессионального ученического творчества в России. Танцевальный коллектив учреждения «Вдохновение» принял участие в фестивале. Проект проводится при поддержке Министерства просвещения Российской Федерации, в рамках реализации федерального проекта «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации» национально-

го проекта «Образование». Состоялся муниципальный отборочный этап, где наши обучающиеся стали победителями танцевального направления. На региональном этапе, который состоялся в столице Республики Башкортостан стали призерами. Мы поздравляем педагога Анису Гаммаровну и танцевальный коллектив «Вдохновение» и желаем дальнейших творческих успехов!

Елизавета Калиенко,
2 группа

ОТКРЫТИЕ АВТОКЛАССА



В нашем учреждении открыт автокласс. Теперь у обучающихся появилась возможность получить знания и навыки безопасного вождения и свидетельство об обучении. Обучение будет длиться три месяца, а водительские удостоверения воспитанницы смогут получить дома. Девочки изучают основы безопасности на дороге, дорожные знаки и скоростные режимы. Также предусмотрены практические занятия на автотренажёре, где каждая сможет почувствовать себя за рулем. Обучение предоставляет воспитанницам возможность получить опыт вождения под руководством опытных инструкторов.

Елизавета Меледина,
3 группа

МЕСТО СИЛЫ

Воспитанница нашего учреждения Князева Ксения приняла участие в региональном конкурсе «Место силы», где представила вниманию жюри проект экологической направленности «Юный экскурсовод. Сохранение природы — ключ к нашему счастью». Проект стал победителем в номинации «Организация комфортных условий в местах силы». Конкурс был направлен на обеспечение притягательности природных территорий для культурно-просветительской деятельности и охраны культурных памятников Республики Башкортостан. Поздравляем педагога Лилию Гаязовну и Ксению с победой и желаем дальнейших творческих успехов!

Полина Ульянова, 3 группа

■ Год защитника Отечества

СВОИХ НЕ БРОСАЕМ



Воспитанницы нашего учреждения, члены Совета женщин «Мы вместе», общества «Агинеязар» поселка Смакаево приняли участие в выставке, которая прошла в рамках девятого Всероссийского конкурса «Женщина-мать нации».

На выставке представили образцы гуманитарной продукции, изготовленной для

участников специальной военной операции. С 2022 года Совет женщин «Мы вместе» совместно с Ишимбайским СУВУ отправил в зону боевых действий около 6 тонн гуманитарного груза: маскировочные сети, окопные печи, одежда, обереги, травяной лекарственный чай и мед, образцы которых также были представлены на выставке.

Эта инициатива подчеркивает единство и поддержку, которую мы оказываем нашим воинам и их семьям. Мы продолжаем делать всё возможное для того, чтобы помочь тем, кто находится на передовой, и хранить память о тех, кто защитил нашу страну.

Мария Копытцева,
3 группа

■ Социальное партнерство

ПРЕЗЕНТАЦИЯ ДВИЖЕНИЯ ПЕРВЫХ



Для обучающихся нашего учреждения состоялась Презентация Движения Первых, организованная специалистами местного отделения.

Целью мероприятия стало знакомство обучающихся с инициативами и возможностями, которые

скаких качеств и активного участия в общественной жизни.

В ходе презентации были представлены успешные примеры реализации молодежных инициатив, обсуждены актуальные вопросы.

Движение первых является единой средой для развития,

поддержку для их реализации. Основной целью является содействие подрастающему поколению в реализации инициативы, самостоятельности и ответственности в социально значимой общественной деятельности по созиданию и защите интересов Отечества.

Специалисты отметили важность вовлечения молодежи в социальные проекты и подчеркнули, что Движение Первых открывает двери для самореализации и профессионального роста. Такие мероприятия способствуют формированию активной гражданской позиции и помогают создавать сильное сообщество.

Виктория Куклина,
2 группа



предоставляет Движение Первых. Участники смогли узнать о проектах, направленных на развитие лидер-

самореализации школьников и студентов СПО; дает возможность стать автором проектов и получить

■ Наши мероприятия

КРЫМСКАЯ ВЕСНА



В честь Дня Воссоединения Крыма и Севастополя с Россией в нашем учреждении прошел разговор на тему «Крымская весна». В ходе мероприятия обучающиеся узнали о древней истории полуострова и о том, почему вхождение Крыма в состав Российской Федерации является возвращением исторических территорий, а также о значении этого события для полуострова и для всей России.

Представленная презентация «Крымская весна» познакомила воспитанниц с наиболее значимыми историческими событиями, связывающими Россию и полуостров. Девочки узнали об истории Крыма, о народах, населяющих его, а также о культурных и природных достопримечательностях региона.

Педагог-библиотекарь Гульшат Гаязовна рассказала о важности этого события. Также были обсуждены предпосылки, предшествующие возвращению Крыма, и его значение в контексте современности.

Елизавета Калиенко, 2 группа

УРАЗА-БАЙРАМ



Ураза-байрам — итог всего Рамадана. У мусульман месяц длился строгий пост, и верующие укрепляли в себе дисциплину, помогали нуждающимся и учились прощать. Когда наступает Праздник разговения, главной становится не только трапеза, но и проявление щедрости, а также радость от проделанной работы над собой.

С целью формирования у обучающихся уважительного отношения к различным народам, культурам и религиозным конфессиям, а также воспитания чувства толерантности, состоялось информационно-познавательное мероприятие, посвященное празднику Ураза-байрам. Девочки познакомились с историей и традициями этого праздника, узнали, что после завершения священного месяца Рамадан, месячного поста, наступает один из двух крупных праздников ислама, называемый праздником разговения. Священный пост — это прекрасная возможность для каждого мусульманина вырасти духовно, усмирить страсти и стремиться к благочестию, а также оказать помощь нуждающимся. В заключение мероприятия воспитанницы обсудили, как важно сохранять гармонию и взаимопонимание между различными культурами, и выразили желание участвовать в будущих мероприятиях, посвященных традициям разных народов.

Надежда Белякова, 4 группа

■ Спорт

ТОВАРИЩЕСКАЯ ИГРА ПО ВОЛЕЙБОЛУ



Состоялась товарищеская игра в волейбол между командами нашего учреждения и сборной командой школы №11 города Ишимбай.

Игра началась с яркого и энергичного настроения. Обе команды продемонстрировали отличную физическую подготовку и командный дух. В первой партии команды обменивались удачными атаками и блоками, создавая напряжен-

ную атмосферу на площадке. Игроки обеих команд проявили мастерство.

Все участники получили массу положительных эмоций и заряд энергии на будущие соревнования.

Такие мероприятия укрепляют физическое здоровье воспитанниц и способствуют популяризации волейбола среди обучающихся.

Арина Юсупова, 5 группа

■ Наши экскурсии

МЕЖДУНАРОДНАЯ ВЫСТАВКА «АГРОКОМПЛЕКС 2025»



Обучающиеся агрокласса посетили международную выставку «Агрокомплекс 2025», которая прошла на ВДНХ-экспо в городе Уфа. Воспитанницы познакомились с новинками сельскохозяйственного производства и современными технологиями. Для них были организованы мастер-классы по выращиванию микрозелени, определению качества воды и применению биологических препаратов в борьбе

с заболеваниями растений. В рамках агрофорума состоялось награждение победителей конкурса «Первые шаги в науку». Елизавета Калиенко и Полина Ульянова стали призёрами в номинации «Практическое значение в растениеводстве и сельскохозяйственных биотехнологиях» и получили ценные подарки от компании «БашИнком».

**Алина Штефан,
3 группа**

■ На производстве

ШВЕЙНОЕ ДЕЛО



Завершилась традиционная неделя «Швейного дела», которая стала площадкой для профессиональных проб и открытых мероприятий, где воспитанницы смогли окунуться в мир швейного творчества. Узнали о том, как создается одежда, какие навыки необходимы для работы в этой сфере и насколько важны в современном мире профессии швея, портной, закройщик.

Девушки, которые еще не обучались профессии швея, познакомились с правилами работы за швейной машиной, учились заправлять в них нити. На мастер-классе по созданию японской сумки-узелка выполняли ручные работы,

познакомились с историей появления женских сумок. Теперь у каждой участницы есть уникальная сумочка, сделанная с любовью!

На открытом уроке воспитанницы освоили технологию обработки верхнего среза пижамных брюк с использованием резинки. Этот опыт поможет им в будущем уверенно применять полученные знания и навыки в своей профессиональной деятельности.

Эта неделя вдохновила многих девушек на дальнейшее изучение швейного дела. Мы уверены, что каждый из участников вынес что-то ценное и полезное из этой насыщенной недели.

**Елизавета Калиенко,
2 группа**

■ Наши мероприятия

ДЕНЬ ТЕАТРА



Состоялось мероприятие, посвященное Международному Дню театра. В ходе мероприятия обучающиеся узнали об истории возникновения театра, рассмотрели правила поведения в театре и провели ряд упражнений по актёрскому мастерству. В завершение посмотрели спектакль по мотивам сказки Александра Сергеевича Пушкина «Сказка о рыбаке и рыбке»

в исполнении обучающихся. Проведение Дня театра в нашем учреждении стало доброй традицией, и мы всегда с нетерпением ждём следующих встреч с великолепным миром театрального искусства. Посещение хорошего спектакля всегда доставляет духовное наслаждение и приносит настоящий праздник.

**Полина Ульянова,
3 группа**

Редакционная коллегия:

Редактор: Каримова Розалия Гумеровна

Журналисты: Гульшат Хисматуллина, педагог-библиотекарь
Куклина Виктория, 2 группа, Ульянова Полина, 3 группа,

Штефан Алина, 3 группа

Корректор: Гилзетдинова З.Г.

Адрес учреждения:

Российская Федерация, 453214,

Башкортостан, г. Ишимбай, ул. Северная, д. 29.

Телефон: +7 (34794) 78526, факс: +7 (34794) 78526

Электронная почта: sppy1@yandex.ru